

工作简报

2022年第5期（总第72期）

2022年6月30日

园区受邀开展第四期芜湖市新入规工业企业政策解读活动

6月21日下午，芜湖市经信局在市企业服务中心举办了第四期新入规工业企业培训。市经信局、市税务局、市统计局，无为市、南陵县、三山经开区相关科室负责人以及企业代表参会，园区受邀对新出台的部分产业政策进行解读。

市统计局工业统计科吴冰专家解读统计指标数据填报相关知识。市税务局企业所得税科雷英专家解读研发经费加计扣除等纳税知识。园区负责人卞国琛结合企业真实案例，从要素供给、科技创新、产业升级、税收减负方向对智造名城、“紫云英”人才计划等政策做详细解读。

“优化营商环境，稳企业保增长”市监领域政务服务培训会成功举办

6月9日，由芜湖市市场监督管理局主办，园区承办的“优化营商环境，稳企业保增长”市监领域政务服务培训会在市企业服务中心成功召开，芜湖市市监局登记注册局徐永敬局长、沈芳老师，芜湖市市监局信用监管科南东科长，芜湖知行商标事务有限公司周宇主任出席会议，会议还邀请了芜湖市部分企业负责人、财务负责人、企业事务代办机构相关人员参加培训。

培训采取专题讲座、交流互动、现场答疑等方式进行。徐局长主持会议并致辞，随后沈芳、南东、周宇分别就企业开办及电子营业执照、电子印章领取应用，市场主体年报及企业信用监管，商标的定义、注册商标的重要性等企业最关心的问题开展深入的培训。

深耕产教融合，强化人才培养——园区与 安徽工业大学签订校企战略合作协议

6月17日，园区赴安徽工业大学开展校企合作交流，并签订校企战略合作协议，双方将开展人才培养与就业基地建设合作。

安徽工业大学艺术与 design 学院党委副书记、副院长方勇和园区代表签订了战略合作协议，并开展座谈会。

会议强调，希望双方能够聚集优势资源，将企业的人才需求与院校的培养机制结合起来，在产教融合教学、技术合作、科研开发等领

域开展更深层次合作，共同探索联合培养、协同育人的新机制，为学生实现更高层次的创新创业提供力量，努力打造校企合作的标杆典范。

园区组织召开芜湖市科技计划项目（镜湖区）验收评审会

6月13日，受镜湖区科技局委托，园区在芜湖市企业服务中心组织召开2019年芜湖市科技计划项目（镜湖区）验收评审会。

评审专家组由安徽师范大学化学与材料科学学院教授孙益民，安徽工程大学许钢教授、安徽华东光电技术研究所有限公司高级工程师查放、安徽新平泰会计师事务所有限公司注册会计师王庆来、安徽协同创新设计研究院有限公司总经理卞国琛组成，区科技局副局长张荫杰出席会议，关慧主持会议。

安徽国科生物科技有限公司和南京宁基物联网技术有限公司分别做汇报。评审专家们认真听取了项目负责人汇报，仔细查阅了项目验收材料之后，对项目研究成果水平及创新性、投入拉动指标等项目技术及经济指标完成情况进行了点评，并提出了指导性的建议和意见。

园区开展“喜迎二十大 永远跟党走 奋进新征程”

重走皖南新四军小道活动

6月25日，康复路社区党委、大砦坊科技文化园功能性党委、大砦坊科技文化园团总支联合开展“喜迎二十大 永远跟党走 奋进新征程”重走皖南新四军小道活动。康复路社区党委班子和园区党员同志、预备党员、积极分子、团员代表等参加活动。

园区快讯

★6月10日，园区参与芜湖市首届“创业芜优”创新创业大赛暨“中国创翼”“赢在江淮”创业大赛芜湖市选拔赛决赛活动，并开展入孵创业孵化载体签约仪式。

★6月17日，安吉县政协副主席梁霜一行来园开展“优化创新生态，培育壮大科技型企业”专题调研。

★6月21日，皖南医学院“青禾”创新创业名师工作室来园开展第二期创新创业训练营活动。

★6月24日，共青团含山县委书记何陈晨一行来园调研。

★6月27日，园区召开房租减免等相关政策解读会。

★6月，园区受邀辅导安徽大学、安徽财经大学、安徽信息工程学院40余个项目参与互联网+大学生创新创业大赛，助力高校学子创新发展。

呈：市委宣传部、市委组织部、市人社局、市经信局、市科技局、市市场监管局、市发改委、团市委、镜湖区委、镜湖区政府

抄：区委宣传部、区人社局、区发改委、区经信局、区科技区商务局、区市场监管局、区投资促进中心、团区委、大砬坊街道

发：园区各企业
